

ОТЗЫВ НАУЧНЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ

на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям

3.1.25 – Лучевая диагностика, 3.1.20 – Кардиология,

старшего научного сотрудника лаборатории магнитно-резонансной

томографии ИКК им. А.Л. Мясникова ФГБУ “НМИЦ кардиологии

им. акад. Е.И. Чазова” Минздрава России

Стукалову Ольгу Владимировну

Стукалова Ольга Владимировна в 1988 году с отличием окончила Красноярский Государственный медицинский институт, в 1991 – ординатуру по специальности “кардиология” в НМИЦК. В 1995 году успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему “Контрастная и кино-магнитная резонансная томография в изучении внутрисердечной гемодинамики, диастолической функции левого желудочка и перфузии миокарда у больных гипертрофической кардиомиопатией”. После защиты диссертации начала работать в лаборатории магнитно-резонансной томографии. С 2003 года и по настоящее время работает старшим научным сотрудником лаборатории магнитно-резонансной томографии. Является сертифицированным специалистом по специальностям “рентгенология” и “кардиология”. В отделе томографии Стукалова О.В. выполняет все исследования сердца при разных патологиях сердечно-сосудистой системы, с использованием различных новейших методик МРТ.

Стукалова О.В. совмещает работу в лаборатории МРТ с учебной деятельностью, работает доцентом кафедры кардиологии с курсом интервенционных методов диагностики и лечения, читает лекции, проводит семинары для ординаторов и аспирантов. Активно участвует в циклах повышения квалификации в различных областях рентгенологии, а также кардиологии (посвященных хронической сердечной недостаточности, острому коронарному синдрому). Также Стукалова О.В. активно участвует в выполнении государственных заданий, в том числе в качестве ответственного исполнителя.

Стукалова Ольга Владимировна является членом Российского общества рентгенологов, Российского общества кардиологов, Евразийской ассоциации кардиологов. Стукалова О.В. – постоянный рецензент Российского электронного журнала по лучевой диагностике, кардиологических журналов как специалист по МРТ сердца, член редакционного совета Евразийского кардиологического журнала. Стукалова О.В. в качестве специалиста по магнитно-резонансной томографии сердца является членом рабочих групп по разработке и пересмотру рекомендаций Российского общества

кардиологов по хронической сердечной недостаточности, миокардиту, гипертрофической кардиомиопатии, легочной гипертензии, а также Евразийских рекомендаций по легочной гипертензии, хронической сердечной недостаточности.

Стукалова О.В. является автором и соавтором более 160 печатных работ, в том числе – 25 по теме диссертационного исследования, а также соавтором 3 патентов на изобретение. Соавтор национального руководства “Основы лучевой диагностики и терапии”, монографии “Томография сердца” (2018 г.), учебника “Кардиология” (2024 г.). Регулярно принимает участие в научных конференциях, в том числе в национальном конгрессе “Радиология” и конгрессе Российского общества рентгенологов – в качестве организатора секций. Индекс Хирца 15 (РИНЦ) и 5 (Scopus).

В настоящее время Стукалова Ольга Владимировна является сложившимся специалистом, постоянно повышающим уровень своих знаний и компетенций, способным самостоятельно решать сложные научные и клинические задачи, дисциплинированным, грамотным и вдумчивым.

Научные консультанты:

г.н.с. отдела томографии ФГБУ «НМИЦК
им. ак. Е.И.Чазова» Минздрава России академик РАН,
профессор, д.м.н. Терновой Сергей Константинович



зам. ген. директора по научно-экспертной
работе ФГБУ «НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова»
Минздрава России академик РАН, профессор,
д.м.н. Чазова Ирина Евгеньевна



Секретарь ученого совета
ФГБУ “НМИЦК им. ак. Е.И. Чазова”
Минздрава России,
д.м.н., профессор
Жернакова Ю.В.



10.09.2024г.